

# 笑脸行动:让孩子帮助孩子



3月19日是笑脸活动启动的第六天,当天下午两时,由郑州晚报·荥阳播报和荥泽志工共同发起的“让孩子帮助孩子”报纸义卖活动在荥阳市植物园举行,该活动得到了诸多爱心人士的支持。荥阳播报 王世端 张金龙 文/图

## 帮助他人 成长自己

据荥泽志工相关负责人介绍,活动的目的是通过小志愿者义卖报纸活动,让孩子们体会到付出努力、帮助别人的快乐,从小在孩子心灵种下善的种子。通过活动中父母和孩子之间的配合,从卖第一份报纸那种忐忑不安的心理到

卖出所有报纸,完成任务的那种喜悦感,让孩子体会与人沟通,逐步建立自信,达到完善孩子人格和品德的良好社会效果。

据了解,当天共义卖691.2元,已计入荥泽志工“笑脸”项目。

## 笑脸行动 温暖社会

3月16日《郑州晚报·荥阳播报》刊发了《“笑脸”:生命中的那抹温暖和感动》后,不断有爱心人士通过不同的途径了解“笑脸行动”,并表达愿意奉献一份爱心的想法。一位牛女士说,大家献出的不只是一个蛋糕,收获的也不只是一张张笑脸,还将收获留守儿童的内心前

进动力的增长,以及他们命运的改变。

笑脸行动是由《郑州晚报·荥阳播报》和荥泽志工联合启动的一项公益活动,该活动将为150个过生日的孩子送上一个蛋糕,让他们体会到一份温暖、关怀和爱。如果您想加入笑脸行动,请与我们联系,手机号和微信号是:13838143050。

## ■ 荥事速递

### 上万红叶杨 扮靓荥阳

连日来,天气逐渐变暖,为了培育新品种树苗,增添荥阳新绿,荥阳市园林中心抓住春季有利时机,从四川成都红叶杨繁育基地引进优良树种,并组织人员在陇海西路进行红叶杨树苗栽植。

红叶杨是一种彩叶新品种,又称变色杨。不仅属高大乔木,而且叶片大而厚,叶面颜色四季多变,克服了当前彩叶树种的缺陷,可迅速形成大面积、高档次的园林景观。它不仅色泽亮丽诱人,世界罕见,更可对天牛、瘿螨类、叶斑锈病等,具有抗性强、适应性广等特点,在道路、城市郊区、园林绿化中可达到“立地成景”的效果。

近日,该中心组织200多人,出动工程机械10多辆,对陇海西路中段两万余平方米绿化地进行土地平整、垃圾清理、地表放线等,对新移植的红叶杨进行挖坑培育。截至17日,共栽植红叶杨1万多株,为荥阳园林绿化增绿添彩。

荥阳播报 王世端 通讯员 高丽娜

# 王村镇打造“美丽乡村”

## 郑州1/4“花”落王村村

据悉,该项目是河南省财政厅2015年实施的全省140个美丽乡村建设试点项目其中的一个,重点培育建设美丽宜居小镇、中心村及特色村。全郑州市仅有4家,整个荥阳仅此一处。王村镇美丽乡村项目资金采取省、市、县、镇四级奖扶配套的方式,总投资达1400余万元。

据悉,2015年6月,王村镇根据“美丽乡村”试点和申报要求,积极同荥阳市财政局、发改委等相关单位进行对接。经多次实地调研,反复论证,认真筛选,综合王村镇连年被评为省级卫生乡镇,以及万亩鱼塘、万亩湿地、孤柏渡景区亚洲之最、都市休闲农业等良好景观优势,确定王村镇王村村为荥阳市美丽乡村试点项目,随即市镇两级筹集资料进行逐级申报并批复。

“美丽乡村落我家,农村不比城里差”。当记者来到荥阳市王村镇王村村,看到入村街道上方悬挂着一红色横幅。在随后见到的施工现场,挖掘机、运输车、施工工人等一片繁忙的景象……据正在巡查的镇政府工作人员介绍,这正是王村镇政府重点实施的“美丽乡村”建设试点项目。

记者 姚辉常 通讯员 陈军辉

## 6000多村民将受益

据了解,王村镇“美丽乡村”试点项目主要围绕王村村民居核心区域,以改造现有道路、管网、照明、绿化、垃圾处理等基础设施为主要项目内容,着力方便群众生产生活,改善整村面貌基础,具体为“四路二网一亮一站”(即4条道路工程、2条污水管网、1条主街路灯亮化、1座垃圾中转站)。

按照王村村美丽乡村规划设计,全部工程计划修建道路4.4公里,铺筑路面30677平方米,建设排水管网1.32公里,排水边沟5.4公里,安装太阳能路灯276盏,栽植绿化树554株,修建垃圾中转站

一座。目前综合各标段工程进度,整体工程已完成70%左右。

王村村村支部书记武金成激动地说:“美丽乡村落户王村村,是6000多村民梦寐以求的大事、好事。项目建成,不但解决了交通不便、污水乱排、夜晚照明等长期困扰农村发展的社会问题,也有利于丰富村民精神文化生活、提高农民的幸福指数。同时,通过打造王村镇王村村‘美丽乡村’这张靓丽名片,也让外界更加了解王村村、关注王村村,把王村镇的乡村之美广泛传播,使王村镇的发展更具潜力和动力。”

## 荥阳市城管局 治理初春夜市

为改善夜市治理,给市民创造良好的生活环境,近期,荥阳市城市管理执法局组织30名城管执法人员每天从17时30分到20时,对荥阳市植物园、人民广场、大坑市场等每年聚集夜市的区域进行集中整治,为初春全面开展夜市摊区大整治拉开了序幕。

在整治行动中,执法人员分别对东西区初春占道经营、夜市摊区出现的反弹现象和夜市摊点比较集中的地段开展拉网式排查。

对乱设夜市摊点、店外经营等行为进行教育规劝,对前期不符合要求的商户下发《荥阳市城市管理局执法事项提示书》20余份,坚决取缔煤火炉灶,责令违规经营商户更换无烟环保炉具及安装油烟净化设施;对已采用无烟设备商户,要求所有烧烤、炊事炉具一律进店操作。对违规屡教不改的行为实行严管重罚,对该摊点直接取缔,并对不服从管理、多次违规、态度恶劣商贩的部分经营物品进行暂扣,以示惩戒。

截至目前,共教育劝导轻微违规行为摊点600余起,取缔临时摊点120多个,证据先行登记保存50余件。

荥阳播报 王世端 通讯员 马玲玉 赵三卫

# 荥阳市伟联汽修有限公司: 宁肯自己吃亏 也要让客户满意



## 18岁踏上维修之路

樊伟峰生于1972年,1990年18岁时开始在新乡市一家维修厂学习维修。后来回到荥阳一家维修厂打工,

## 做企业要有经营思路

樊伟峰说,干工作就是认真做好每一件事情,将每一辆车当成自己的车来修,最后质量把关都是自己亲自检查一遍。汽车零部件供应商都是全国著名

## “领头羊”一定要开好路

据了解,目前荥阳市伟联汽修有限公司有14个员工,3个学徒,3个后勤,一线工人8个。其中,优秀技师5人。主要涵盖钣金、烤漆、机修、电路等。凡是在伟联汽修修车的车主,享受免费

1995年开始创业,创立自己的维修厂。一直到现在,在维修行业干了近30年的时间。

品牌供应商,保证零部件正品化,不卖假冒伪劣产品。经营要干好,质量放在第一位,价格要合理,售后服务要做好。自己吃点亏,也要让客户满意。

洗车。

“公司经理作为一个公司的‘领头羊’,首先自己要将好的理念落实到位。经理不能怨员工不积极,要看自己做得好不好,要带好头。”樊伟峰说道。

近日,记者走进位于荥阳市郑上路老贾峪路口石化加油站西邻的荥阳市伟联汽修有限公司。公司经理樊伟峰正在弯着腰给客户修车,看到记者到来,他连忙说稍等一下,忙完就过来。不一会儿,忙完的樊伟峰走进办公室:“不好意思有点忙,来公司修车的大部分都是回头客,很多客户来了一次之后都会再来维修。”荥阳播报 王世端 文/图

公司地址:荥阳市郑上路老贾峪路口石化加油站西邻  
服务热线:15837110566 热线座机:0371-64676333

## 执法有笑容 整改更见效

近日,针对科学大道、荥广路等主要道路占道摆摊设点现象,荥阳市交通运输局执法所出动执法人员4名,对此类现象进行劝阻制止。

为达到更好更快的整改效果,该执法所突出“文明执法、微笑劝阻”,选派了更具亲和力的女执法人员,向沿路摆摊设点群众耐心说明相关法律法规和存在的安全隐患,利用手机为摊主查找适合经营的场所,并主动帮助年纪较大的摊主收拾商品。这样的服务型执法不仅得到了群众的理解、配合和好评,而且大大提升了执法效能,在不足半小时内,荥广路和科学大道(部分路段)近20处违章占道摊点全部撤离。

荥阳播报 王世端 通讯员 韦甜甜